Telematica y Sistemas de Transmision de
Datos

Practica 1:
analisis de senales




Analisis de senales

* Senal suma de armodnicos

14 de Octubre de 2008 13067 TSTD — DI — UVEG



Matlab: Representacion de funciones
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Tiempo

t = 0.0005:.0005:1; %Vector de tiempos con Fm=2000 Hz
v = sin(2*pi*90*t); %Frecuencia fundamental de la onda
plot(t(1:160),v(1:160))

title('Representacidén temporal de v ')

pause

Frecuencia

— Funcion fft: transformada de fourier de sefial temporal

- Proporciona espectro bilateral, de -f /2af /2

— Sintaxis: v=fft(v,NFFT);
* v = vector de sefal en el tiempo, f{(t)
* NFFT = Numero de tranformadas
* Recomendacion: NFFT = Fm
— Vector de frecuencia:
* f=Fm/NFFT*(1l:(NFFT/2));
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Matlab: Representacion de funciones
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NFFT=2000;

f=2000/NFFT*(1: (NFFT/2));

v=fft(v,NFFT);

plot(f,abs(V(1l:NFFT/2))/(NFFT/2))
title('Representacién frecuencial de la sehnal v')

pause
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Espectro de pulso cuadrado
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— Envolvente del espectro de amplitudes = | X(w) |

— Ancho de banda infinito

— Ancho de banda efectivo: Ancho de banda que transporta 90 % de potencia

— Tma. Parseval: ArmoOnicos mayor amplitud => mas potencia transportan

— B efectivo = ler. Paso por cero de envolvente espectro
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Espectro de tren de pulsos
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Esp. tren pulsos discreto

— B efectivo: B del espectro que transporta 90 % potencia
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— Armonicos mayor amplitud => mas potencia transportar
- B = ler. Paso por cero de envolvente espectro

efectivo

— B =1/t =v,

efectivo
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